
Za vse uporabnike NLB Proklika, ki 
plačila in izpiske uvažate in izvažate še v 
starih standardih, bo zaradi prilagoditve 
evropski zakonodaji z Uredbo (EU) št. 
260/2012 od 1. 2. 2014 dalje predpisana 
obvezna uporaba standarda ISO 
20022 xml za izmenjavo uvozno - 

izvoznih datotek. Po tem datumu 
izmenjava podatkov v obstoječih 
standardih ne bo več možna, zato bo 
vsem uporabnikom, ki standarda ne 
boste začeli uporabljati pravočasno, 
ostala le možnost ročnega vnosa plačil ter 
knjiženja plačil in izpiskov. Predlagamo, 

da z aktivnostmi za prehod na standard 
ISO 20022 xml ne odlašate, saj možnosti 
za podaljšanje roka za prilagoditev ne bo.
Več informacij je na voljo na spletni 
strani: www.nlb.si/iso20022xml, lahko 
pa se za nasvet obrnete tudi na svojega 
poslovnega skrbnika.

Od 1. februarja 2014 obvezna uporaba standarda ISO 20022 xml
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Dober poslovni projekt z zdravimi 
finančnimi parametri je v NLB vedno 
dobrodošel, zato vas vabimo, da preverite 
posebno ponudbo ugodnih virov 
financiranja malega gospodarstva.

Ponudba kratkoročnih kreditov  
z letno obrestno mero 1M EURIBOR 
+ 4,00 % in ročnostjo do 1 leta ter 
brez omejitve najnižjega zneska je 
namenjena premostitvenemu financiranju 
in financiranju kratkoročnih sredstev. Za 
financiranje dolgoročnih sredstev je na 
voljo ponudba dolgoročnih kreditov  
z minimalno višino 10.000 EUR in letnimi 
obrestnimi merami, različnimi glede na 
ročnosti:
•  od 1 do vključno 3 let  

6M EURIBOR + 4,40 %;
•  od 3 do vključno 5 let  

6M EURIBOR + 4,50 %;
•  od 5 do vključno 7 let  

6M EURIBOR + 4,60 %;

•  od 7 do vključno 10 let  
6M EURIBOR + 4,70 %.

Posebna ponudba z ugodnejšimi pogoji 
od redne ponudbe je časovno omejena in 
je na voljo do 31. 12. 2013 oziroma do 
porabe sredstev. Vabimo vas, da se za več 
informacij oglasite pri svojem poslovnem 
skrbniku, ki vam bo podrobneje predstavil 
posebno ponudbo in odgovoril na 
vsa vprašanja. Dodatne informacije 
so vam na voljo tudi na spletni strani 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba. 
Stroške kredita obračunamo po veljavni 
tarifi banke, odobritev in zavarovanje 
kredita pa sta skladna s poslovno politiko 
banke.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva 

Vsak dan je nova priložnost za nekaj lepega.
Poti do tja se razkrivajo same, le premakniti se moramo. 

Naj se vam v letu 2014 razkrije čim več lepih poti.

www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo Kontaktni center: 01 477 20 00

Za višjo stopnjo varnosti 
poslovanja s poslovno kartico
Varnostno SMS-sporočilo vam kot imetniku kartice ponuja višjo stopnjo 
varnosti poslovanja s kartico pri nakupih, dvigih gotovine in tudi pri izvedbi 
plačil prek spleta ali telefona.

Vlogo za naročilo varnostnih SMS-sporočil in podrobnejše informacije o 
storitvi dobite pri svojem poslovnem skrbniku, na telefonski številki NLB 
Kontaktnega centra +386 1 477 20 00 ali na naših spletnih straneh 
www.nlb.si/poslovna-karticamastercard oz. 
www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo.

Varnostno
SMS-sporočilo


